

充分利用城市支路,减少干道交通压力,提高通行效率,缓解道路拥堵

“独辟蹊径” 情报站

这个情报站,欢迎“行走达人”在这里交流。请住在主干道附近的读者,奉献几条交通压力小的次干道、背街小巷的绕行路线图。请一天到晚奔波在街头巷尾的哥的姐提供一些通行宝典。请交通部门及时发布断头路打通、小街道拓宽完工的消息……这样做的目的只有一个:充分利用城市支路,减少干道交通压力,提高通行效率,缓解道路拥堵,从而更快捷地走到目的地。晚报新闻热线67659999、新闻QQ27255753,都是“独辟蹊径”情报交流的便捷通道,城市畅通的功劳,有你一份。

走刚通行的文博西路,节省5分钟 走黄河北街等单行道,节省4分钟

这些刚打通的断头路、单行道很快捷

昨日下午,晚报四路记者从文化路北环路、农业路黄河食品城出发,分别沿主干道和支路前往约定目的地。其中,行驶支路的记者充分利用了新打通的断头路以及单行道,节省了通行时间。

晚报记者 张玉东 周甫

通行路线:文化路北环——农业路——省博物院

下午5点12分,从文化路北环立交桥下出发。
下午5点13分,到达文化路博颂路,绿灯通过。
下午5点19分,到达文化路东风路,等待两个红灯后通过。
下午5点23分,到达文化路俭学街,等待一个红灯通过。
东风路创新大厦附近行人翻越护栏,横穿马路以及机动车非机动车混行导致该路段通行不畅。
下午5点26分,到达文化路农业路,等待一个红灯后左转至农业路。
下午5点27分,到达农业路经五路,等待一个红灯通过。
结论:此次体验共经过7个红绿灯口,用时15分钟。

通行路线:文化路北环——白庙路——文博西路——省博物院

下午5点12分,从文化路北环立交桥下出发。
下午5点13分,到达文化路博颂路,绿灯通过。
下午5点14分,到达文化路文芳路,在等待一个红灯后通过。
下午5点19分,到达文化路东风路,等待两个红灯后通过。
下午5点20分,到达文化路白庙路,白庙路与文博西路打通,避开了省实验中学,文化路一小及文化路俭学街路口,通行较快。
下午5点22分,从白庙路右转向南沿文博西路到达省博物院,中间无红绿灯。
结论:此次体验共经过4个红绿灯口,用时10分钟,交通顺畅。

通行路线:农业路黄河食品城——文化路——新通桥(金水路文化路交叉口)

下午5点39分,从农业路黄河食品城出发。
下午5点40分,到达农业路东三街,等待一个红灯通过。
下午5点42分,到达农业路河南农大北门,等待一个红灯通过。
下午5点43分,到达农业路文化路,等待一个红灯向南走上文化路。
下午5点43分,到达文化路河南农大东门,等待一个红灯通过。沿文化路向南行驶,途经丰产路、红专路、红旗路、黄河路、任寨北街、优胜北路、纬一路共7个路口,其中红专路、红旗路、黄河路、优胜北路、纬一路5个路口需要等待一个红绿灯之后方能通过。
下午5点54分,到达文化路金水路,等待一个红灯通过。
结论:此次体验共经过13个红绿灯口,用时15分钟。

通行路线:农业路黄河食品城——东三街——红专路——黄河北街——黄河南街——优胜北路——劳卫路——优胜南路——文化路——新通桥

下午5点39分,从农业路黄河食品城出发。
下午5点40分,到达农业路东三街,右拐始终为绿灯通行。
下午5点42分,到达东三街与红专路交叉口,等红绿灯后向东转向。
下午5点43分,到达红专路与黄河北街路口,右拐向南进入黄河北街,该路段全部单行。
下午5点44分,沿黄河北街向南,过红旗路,黄河路两红绿灯进入新打通的黄河南街,该路段全部单行。沿黄河南街继续向南过同乐路,劳卫路进入优胜南路向东,到达文化路,该路段单行。
下午5点50分,到文化路优胜南路交叉口右拐绿灯到达新通桥。
结论:此次体验用时11分钟,因黄河南街打通后,从红专路沿黄河街向南单行,一直通到优胜南路,交通顺畅。



制图 周小舟



新通桥



您希望享受位于波士顿的哈佛大学医学院附属医院的医学专家为您提供的顶级医疗服务吗?
您想像商业巨贾、政府官员及皇室贵族一样享受同等待遇吗?
您有看遍国内名医,能掏起钱但却看不好病的经历吗?
您有同一种病在几个医院检查,却因得到不同的诊断、不同的治疗方案而无所适从的经历吗?

蒋晓蕾/文图

笔者感言

那么,从现在起,您大可放宽心了。郑州圣露西娅商务信息咨询有限公司将竭诚为您提供最优质的服务。通过圣露西娅,您可以选择美国哈佛大学医学院最大的附属医院及其全球顶尖的医学专家为您服务。这些医学专家将为您评估健康风险、全面管理您的健康。您能够清楚了解自己的病情,从而选择最佳治疗方案。



图为:圣露西娅高管应邀访问美国联盟医疗体系

引进美国最新健康管理理念 为河南贵宾提供个性化服务

美国联盟医疗体系所属

哈佛大学医学院附属医院服务中原

就医从此有了新渠道 求医范围不再局限于国内

近日,从郑州圣露西娅商务信息咨询有限公司了解到,有更高要求的患者,以后就可以通过圣露西娅加入美国Partners Premiere健康管理俱乐部。该俱乐部是由哈佛大学医学院最大的两家附属医院布列根和妇女医院、麻省总医院所组成的Partners HealthCare System(美国联盟医疗体系)所建立的。所有Partners Premiere会员,当遇到健康问题,通过圣露西娅,都可预约到美国联盟医疗体系所属哈佛大学医学院5所最大的附属医院的医学专家为您会诊或治疗。

据悉,首推海外医疗咨询服务业务的郑州圣露西娅商务信息咨询有限公司,与美国联盟医疗体系达成合作协议,推出了美国Partners Premiere健康管理俱乐部和美国会诊、治疗等服务项目,由美国联盟医疗体系所属哈佛大学医学院的医学专家为中国会员的健康保驾护航。

据圣露西娅公司负责人蔡强介绍,美国联盟医疗体系是一家致力于为患

者提供高品质医疗服务的全学科非营利医疗机构。它致力于关注所有人的健康问题,其中也包括国际知名的商业巨贾及政界人士。它的成员包括Massachusetts General Hospital(哈佛大学医学院附属麻省总医院), Brigham and Women's Hospital(哈佛大学医学院附属布列根和妇女医院), Dana-Farber Cancer Institute(哈佛大学医学院附属丹娜法伯癌症研究院), McLean Hospital(哈佛大学医学院附属麦克莱恩医院), Spaulding Rehabilitation Hospital(哈佛大学医学院附属斯波丁康复医院)等12所世界顶级医疗机构。

美国联盟医疗体系所属的多家哈佛大学医学院附属医院拥有很多世界上前沿的医学研究成果以及先进的医疗设备和治疗药物,并汇聚了世界顶级的医学专家和先进的医疗科技。至今已产生17位诺贝尔奖得主。

世界首例麻醉手术、世界首例肾移植手术、世界最早的肿瘤门诊、世界首例断

肢再植手术均在这些医院成功完成。1960年,麻省总医院率先将质子束疗法应用于眼、颈、头部肿瘤的治疗。1974年,麻省总医院开发出光动力疗法。2000年,布列根和妇女医院在器官移植方面再创首例,将一位捐赠者的四个器官分别成功移植到四位不同的患者身上。2008年,丹娜法伯癌症研究院的科学家首次利用靶向药物阻断了黑色素瘤的突变基因,延缓了肿瘤的进展。此外,美国联盟医疗体系在心脑血管疾病、神经系统疾病、血液病、高血压、糖尿病等领域世界领先。

通过远程会诊,会员即可足不出户请这些世界顶级医学专家为其推荐治疗方案或给出二次诊疗意见,供会员及其国内医生参考。

对于病情复杂的患者,圣露西娅可以帮助会员赴美国波士顿治疗安排一站式服务,如预约美国联盟医疗体系所属哈佛大学医学院多家附属医院中最适合的医院与医生,翻译会员病历,安排旅行等等。

相关链接:

哪些客户需要到美国哈佛大学医学院附属医院会诊?

- 长期不能确诊的
- 对于目前的治疗方案表示质疑的
- 对于医生建议需要采取手术或其它创伤性治疗的治疗方案犹豫不决的
- 目前的治疗产生了很大副作用的
- 多家医院的诊断或治疗方案不一致导致无所适从的
- 医生诊断患有非常严重的疾病(例如,癌症)而希望再次确认的
- 认为自己患有某种疾病而医生却未诊断出来的
- 被国内医院告知目前国内没有治疗方案的
- 希望利用及分享全球最先进医学科技、治疗方案及科学研究的